

## «Путин, будь геем»

Шествие российского лидера по Германии на поверку вышло совсем не победным, более похожим на вылазку «русского диктатора» в либеральный стан.

Двухдневный визит российского президента в Германию продолжается. Накануне, в воскресенье 7 апреля, господин Путин побывал в Ганновере, где принял участие в открытии ежегодной промышленной ярмарки.

Встретили его показательно недружелюбно: протестующие активисты вооружились плакатами с критикой политики российского президента, на нескольких транспарантах Путина изобразили в тюремной робе, многие митингующие размахивали сирийскими флагами, другие надели на себя маски дьявола, что как бы намекает...

Противники Владимира Путина припоминают ему травлю НКО, законы против ЛГБТ-сообщества, поддержку сирийского президента – и прочее и прочее. Агентство Reuters сообщает о нескольких сотнях митингующих, российский ИТАР-ТАСС тем временем скромно упоминает лишь о «нескольких десятках».

Приезду российского лидера не рады в Европе повсеместно. Популярный голландский журнал, к примеру, предварил прибытие Путина, выпустив номер с режущими словами на обложке: «PUTIN GO HOME». В публикацию также вошел провокационный призыв «Putin be gay» («Путин, будь геем») – свободонравные голландцы явно возмущены гомофобской политикой Кремля и соответствующими законами о запрете пропаганды гомосексуализма.

Пресс-служба российского президента на фоне всех дряг пытается держать лицо и заявляет, что Путин не видел никаких демонстрантов. Так, пресс-секретарь Дмитрий Песков невозмутимо отпарировал: «Это традиция в Германии, нормальное положение, когда кто-то против чего-то протестует, но мы, к сожалению, на этот раз этого не видели».

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК ☎ 11124 08.04.2013, 16:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=113892> Bytes: 1687 / 1687 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано 444 текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

